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Την Παρασκευή, 12 Αυγούστου, έπλευσε στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, και το απόγευμα

τέλεσε στον αύλιο χώρο του Πανίερου Ναού της Ευαγγελιστρίας τήν τελευταία

παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο, η οποία, κατά την λειτουργική παράδοση

του Ιερού Ιδρύματος, τελείται υπαιθρίως προ του ιερού Ναού της Ευρέσεως.

Το εσπέρας, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το Σάββατο, 13 Αυγούστου,το πρωί, ιερούργησε στον Ι. Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου

Ερμουπόλεως και προέβη στην σε Πρεσβύτερο Χειροτονία Διακόνου.

Ακολούθως, έπλευσε στη ΜΥΚΟΝΟ, όπου, το απόγευμα εγκαινίασε την Έκθεση

Φωτογραφίας, με τίτλο «ΦΩΤΑ ΠΟΡΕΙΑΣ», που διοργάνωσε ο Αρχιερατικός

Επίτροπος Μυκόνου, Πρωτοπρ. Βασίλειος Τζανιδάκης, στο Κέντρο Πνευματικής

Οικοδομής, στη Χώρα Μυκόνου,  αφιερωμένη στη δεκαετή ποιμαντορία του.

Την Κυριακή, 14 Αυγούστου, το πρωί, στον Ι. Ναό Παναχράντου τέλεσε Μνημόσυνο,

επί τη συμπληρώσει δεκαετίας από της εις Κύριον εκδημίας του Μακαριστού

Προκατόχου του Δωροθέου Α΄(Στέκα), του Μυκονίου, στο οποίο έλεβε μέρος και ο

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Ιγνάτιος.

Εν συνεχεία, μετέβη στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, όπου, με επίκεντρο τον Πανίερο Ναό

της Ευαγγελιστρίας και τη συμμετοχή χιλιάδων προσκυνητών από την Ελλάδα και

τον κόσμο, πραγματοποιήθηκαν λαμπρές εορταστικές και λειτουργικές

εκδηλώσεις, επί τη μεγάλη Θεομητορική Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στις

οποίες συμμετείχαν, προσκληθέντες προς τούτο από την Διοικούσα το ΠΙΙΕΤ

Επιτροπή, και οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Άρτης κ. Ιγνάτιος, Λαγκαδά κ.

Ιωάννης, Κηφισίας κ. Κύριλλος και Ιλίου κ. Αθηναγόρας .

Το απόγευμα, τελέσθηκε Πολυαρχιερατικός Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός κατά

τον οποίο χοροστάτησε και ομίλησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και

Ρεντίνης κ. Ιωάννης.

Τη Δευτέρα, 15 Αυγούστου, τελέσθηκε Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, στην

οποία προεξήρχε και ομίλησε διδακτικότατα ο Σεβ. Μητροπολίτης Άρτης κ.

Ιγνάτιος.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε λαμπρή λιτανευτική

πομπή της Ιεράς Εικόνος.

Στην εξέδρα της πλατείας Παντανάσσης, μετά τη δέηση, ο Σεβασμιώτατος

εξεφώνησε τον Πανηγυρικό της ημέρας, αναφερθείς στο νικοποιό ρόλο που

διαδραμάτισε η Παναγία σε όλη την διάρκεια της πορείας του Έθνους και κάλεσε

τους πιστούς, και ιδιαίτερα τους νέους, αυτές τις δύσκολες ώρες να μην

απελπίζονται, αλλά να σταθούν όρθιοι, έχοντας συνοδοιπόρο και συνοδίτη την

Παναγία.
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Στις εορταστικές εκδηλώσεις, την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υφυπουργός Εθνικής

Αμύνης κ. Κ. Σπηλιόπουλος, ενώ παρόντες ήσαν ο Γενικός Γραμματέας της

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου κ. Γ. Μαχαιρίδης, οι Βουλευτές του Νομού, οι αρχηγοί

του Λιμενικού Σώματος και του Στόλου, οι Δήμαρχοι Τήνου και Ραφήνας,

εκπρόσωποι των τριών όπλων και των σωμάτων ασφαλείας, και πρόεδροι φορέων

και συλλόγων. Τιμές στο λιμάνι της Τήνου απέδωσαν τα πολεμικά πλοία «ΧΙΟΣ» και

«ΤΡΟΥΜΠΑΚΗΣ».

Το εσπέρας, προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κεφαλληνίας κ.

Σπυρίδωνος, μετέβη στην ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ, προκειμένου να συμμετάσχει στις

λειτουργικές εκδηλώσεις επί τη ιερά μνήμη του Πολιούχου της νήσου αγίου

Γερασίμου.

Την Τρίτη, 16 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος συνιερούργησε μετ’ άλλων Αρχιερέων

στον Ι. Ναό του Αγίου Γερασίμου και στη συνέχεια έλαβε μέρος στη λιτανεία του

ιερού Λειψάνου του Αγίου.

Από την Τετάρτη έως και την Παρασκευή, 17 έως 19 Αυγούστου, αντίστοιχα, θα

ευρίσκεται στην ΑΘΗΝΑ, όπου θα λάβει μέρος στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς

Συνόδου και Συνοδικών Επιτροπών, των οποίων είναι μέλος.
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